
 
 
 

Notă:  Toate problemele sunt obligatorii.              

Se acordă 10 puncte din oficiu. 
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              TEST DE EVALUARE A COMPETENŢELOR LA MATEMATICĂ  

ADMITERE CLASA A V-A 

 IUNIE-IULIE 2023 - MODEL 

 

  PROBLEMA I (30p) 

 

 

10p  a)   Să se calculeze: [201 − (1015 ∶ 5 − 202) × (4 + 4 ∶ 4) ∶ 5] ∶ 25 – 10× 0 ∶ 10. 

10p  b)  Să se determine numărul natural a  din egalitatea:   

       300 : {[201 − (1015 ∶ 5 − 202) × (4 + 4 ∶ 4) ∶ 5] ∶ 25 – 10× 0 ∶10−5 : 𝑎}−50 = 50. 

10p  c)  Câte numere de 4 cifre au suma dintre cifra zecilor și a unităților 5? 

              

       PROBLEMA II (30p) 

 

 

30p 

 

 

       Intr-un coș sunt mere și pere. Dacă ar fi fost cu câte 80 mai multe din fiecare, atunci numărul 

merelor ar fi fost de trei ori mai mare decât al perelor, iar dacă ar fi fost cu câte 80 mai puține din 

fiecare, atunci în coș ar fi fost de 5 ori mai puține pere decât mere. Câte mere și câte pere sunt în 

coș?   

               

       PROBLEMA III (30p) 

 

 

 

 

 

 

 

20p 

 

 

10p 

     Dintr-o stațiune turistică au plecat luni cu 15 turiști  mai mult decât un sfert din numărul total, 

dar au venit  50, marți au plecat din stațiune cu 20 turiști mai puțin decât două cincimi din rest 

și au venit 40, miercuri au plecat cu 30 mai puțin decât două treimi din noul rest, dar au venit 

încă 60, iar joi au plecat cu 15 turiști mai mult decât o cincime din noul rest și au sosit 55 turiști. 

Acum mai sunt în stațiune 160 turiști. Să se determine: 

a)  Câţi  turiști erau la începutul zilei de luni în stațiune? 

b)  Câţi turiști au plecat din stațiune în cele 4 zile?  

 

Întocmit, 

Prof. Saulea Tatiana 



 

 

 

 

 

TEST DE EVALUARE A COMPETENŢELOR LA MATEMATICĂ 

ADMITERE CLASA A V-A 2023 

           Model 

PROBLEMA 1 (30 puncte) 

    

10p    
a) Fie  numerele        𝑎 = (7 + 7: 7): 8 + 72: 9 − 50: 10    şi 

                              𝑏 = (452 − 275): 3 + 107 × 4 − 25 × 4 − 9 × 3 
Să se calculeze de câte ori este mai mic a decat b . 

 
10p b) Să se determine a din egalitatea:   

                 
                              1225: {[(13 × 𝑎 − 5 × 2 × 3) × 4]: 12 − 10} = 7 

 
10p c) Trei copii au economisit nişte sume de bani. Aflaţi ce sumă a economisit fiecare  dintre ei, 

ştiind că doi câte doi au economisit sumele de 330 lei, 300 lei si 270 lei 
 

 

PROBLEMA 2 (30 puncte) 

         

30p  
           O echipă a recoltat în 3 zile 2510 kg de struguri. În a doua zi a recoltat de 4 ori mai mult 
decât in prima zi şi încă 10 kg iar în a treia zi a recoltat cu 8 kg mai puţin decât jumătate din 
cantitatea culeasă în prima zi. 
Câte kilograme de struguri au fost culese în fiecare zi? 

 

 

PROBLEMA 3 (30 puncte) 

 

15p 
a)      Mihai si Andreea aveau fiecare câte 26 de alune. După ce a mâncat o parte din 

ele, Andreea constată că, dacă din alunele ramase ar face grămezi de câte 4 alune, 
sau de cate 3 alune, într-o gramadă i-ar lipsi o alună. Mihai observă că, deşi a 
mâncat mai puţine alune decât Andreea, poate şi el aplica acelaşi procedeu. 

        Câte alune mai are fiecare din cei doi copii? 
 

15p b)       Pentru efectuarea temei de vacanţă la matematică , Andrei  şi-a propus  să lucreze 
în fiecare zi  acelasi numar de probleme, observând că astfel ar termina de efectuat 
tema în 20 de zile, dar, dacă ar lucra în fiecare zi cu 3 probleme mai mult, ar termina 
tema în 15 zile. 

      Câte probleme a avut de rezolvat Andrei în total? 
 

 

Nota: Toate problemele sunt obligatorii. 

           Se acorda 10 puncte din oficiu. 
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TEST DE  EVALUARE A COMPETENŢELOR LA MATEMATICĂ  

ADMITERE CLASA A V-A 

 IUNIE-IULIE 2023 - MODEL 

PROBLEMA I (30p) 

 

10p  a)   Să se calculeze: [2 + (1221: 3 − 207) × (2 + 5 ∶ 5) ∶ 5]: 61 – 5 × 5× 0. 

10p 
b) Să se determine numărul natural a  din egalitatea: 

 

600 : {[2 + (1221: 3 − 207) × (2 + 5 ∶ 5): 5]: 61 – 5× 5× 0 −4 : 𝑎 }−400 = 200. 

 

10p c) Diana are cu 120 lei mai mult decât Andrei. Câți lei are fiecare dacă un sfert din câți bani are 

Diana este cu 40 lei mai puțin decât jumătate din câți lei are Andrei? 

             

PROBLEMA II (30p) 

 

 

 

 

 

 

 

20p 

 

10p 

       Andrei dă drumul la o minge de ping-pong să cadă liber, atingând pământul, și o lasă să sară 

în sus de trei ori. Mingea sare la o înălțime egală cu trei sferturi din înălțimea de la care i-a dat 

drumul, iar celelalte sărituri au înălțimea egală cu trei sferturi din înălțimea săriturii precedente. 

Știind că la a treia săritură mingea s-a ridicat 54 cm, să se determine: 

a) înălțimea de la care i-a dat drumul Andrei? 

b) la ce înălțime s-a ridicat a doua oară? 

      PROBLEMA III (30p) 

 

 

 

 

 

10p 

 

10p 

 

10p 

 

 

 

 

 

      Pe o tablă sunt scrise în ordine crescătoare numerele: 2, 5, 8, 11, 14, . . . , 998. Știind că  

numerele din șir care împărțite la 4 dau restul 2 sunt scrise cu culoare roșie, iar celelalte cu 

albastru, să se determine: 

a) Suma numerelor scrise cu roșu. 

b) Suma numerelor scrise cu albastru. 

c) Un elev șterge în mod repetat, de pe tablă, câte 3 numere la întâmplare și în locul lor  

scrie un singur număr, și anume suma celor trei numere șterse, mărită cu 2. Care este ultimul 

număr scris pe tablă? Justificați răspunsurile! 

                                                                                                                Întocmit,  

                                                                                                                                    Prof. Bujor Viorica 

 


